



## **В Курганской области по обвинению в совершении в 2005 году убийства девушки перед судом предстанет ранее судимый мужчина**



Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного 1964 года рождения, отбывающего в настоящее время наказание в местах лишения свободы за покушение на убийство. Мужчина обвиняется в совершении убийства 21-летней жительницы Кургана в 2005 году (п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ - убийство, сопряжённое с разбоем).

По данным следствия, 22 января 2005 года злоумышленник, выследив девушку по размещенному ею объявлению о продаже бытовой техники, с целью наживы пришел в квартиру, расположенную в поселке Заозерный в Кургане, где потерпевшая проживала одна. Задушив девушку при помощи взятой на месте происшествия веревки, мужчина похитил



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ценные вещи убитой, которые смог обнаружить, и с места происшествия скрылся, покинув пределы Курганской области. Спустя месяц он совершил аналогичное покушение на убийство женщины на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югра, был задержан и впоследствии осужден к 18 годам лишения свободы.

Раскрытие убийства девушки стало возможным в результате непрерывающейся работы следователей, криминалистов следственного управления и оперативных сотрудников УМВД России по Курганской области по преступлениям прошлых лет, а также в итоге проведения тщательного анализа и исследования доказательств по уголовному делу, изъятых следственно-оперативной группой в 2005 году в ходе осмотра квартиры, где произошло убийство молодой девушки. При проведении генетической судебной экспертизы по изъятым объектам был установлен ДНК-профиль преступника, который при проверке в базе данных осужденных лиц совпал с профилем подозреваемого в убийстве лица. Это совпадение указало на причастность мужчины к убийству девушки в 2005 году. Впоследствии в ходе допроса свою причастность и вину в совершении указанного преступления он признал.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581965>